
QUESTIONNAIRE - 6è - Mars 2020 

ATTENTION 

1) Que penses-tu de la mise au calme ? 
a) C’est inutile 	 	 	 	 4 % 
b) C’est perdre un peu de temps	 13%

c) C’est bien. A continuer 33% 
d) J’adore 50% 

2) Souhaites-tu poursuivre la mise au calme ?	 	 OUI - 92%	 	 NON - 8%


3) Souhaites-tu le faire dans d’autres matières ?	 	 OUI - 88%	 	 NON - 13%


4) Le fais-tu chez toi ?		 OUI - 33%	 NON - 67%


5) Pour toi, à quoi ça sert la mise au calme des esprits ? 

MEMORISATION - AUTOMATISATION 

1) Que penses-tu de l’utilisation des bandelettes de mémorisation dans le cours ? 
a) C’est inutile. Ça ne me sert à rien. - 4%  
b) C’est perdre un peu de temps - 4%

c) C’est bien. A continuer - 71%  
d) J’adore - 21%


2) Souhaites-tu poursuivre ce travail de bandelette en classe ?	 OUI - 92 %	 	 NON - 8 %


3) Est ce que tu révises avec les bandelettes lors des contrôles ?	 OUI 58% PARFOIS 13%NON 29%


4) Avec les feuilles de consolidation, as-tu l’impression de mieux apprendre ? OUI- 67 % PARFOIS 4% 
	 NON - 29% 

5) Souhaites-tu poursuivre les feuilles de consolidation ? 	 OUI - 79%	 NON - 21% 
Pourquoi ?


COMPRÉHENSION 
 
1) Que penses-tu du travail au fond de la classe avec les tableaux ?

a) C’est inutile. Ça ne sert à rien. 	 	 	 	 	 0% 
b) Je travaille un peu mais je préfère être devant mon cahier 	 	 0%

c) C’est bien. A continuer 42% 
d) J’adore 58% 

2) Aimes-tu travailler à deux en utilisant les tableaux au fond de la salle ? 	 OUI - 92%	 NON - 8%

Pourquoi ? 


